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XPC cube

	

Die XPC cubes stehen für eindrucksvolle Leistung, hochwertige Verarbeitung und bieten Platz für neue Grafikkarten

 











XPC slim

	

Obwohl diese Mini-PCs nur wenige Zentimeter dünn sind, stecken sie voll ausgeklügelter und stromsparender Technik

 











XPC nano

	

Klein, kleiner, XPC nano. Trotz nur 14 cm Kantenlänge sind diese Mini-PCs auch hohen Anforderungen gewachsen

 











XPC all-in-one

	

Bildschirm und PC in einem Gerät, dafür steht XPC all-in-one. Dank des Touchscreens klappt die Bedienung ohne Maus oder Tastatur

 











Accessories

	

Erweitern Sie die bereits eh schon großen Möglichkeiten Ihres Shuttle Produkts durch cleveres Zubehör

 

















Edge

	

Die Modellreihe der Shuttle Edge steht für lüfterlose IPCs im robusten 450 ml Metallgehäuse, die für DIN-Rail-Montage gedacht sind

 











Smart Signage

	

Mit den Shuttle Smart Signage Displays lassen sich mit wenig Mühe, Werbebotschaften und Informationen am POS platzieren

 












Box-PC

	

Besonders widerstandsfähige Industrie-PCs in Modulbauweise, verpackt in ein mehrfach verstärktes Gehäuse aus Aluminium und Stahl

 











Panel-PC

	

Leistungsstarke, hochintegrierte PC-Lösungen mit kapazitivem Touchscreen und robustem Gehäuse aus mehreren Millimetern starkem Aluminium
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Digital Signage

	

Digitale Werbeflächen, Infoscreens und elektronische Wegweiser aller Art sind aus dem Alltag nicht mehr wegzudenken. Shuttle liefert für jedes Szenario den geeigneten Player.

 











POS

	

Die Anschaffung eines Kassensystems setzt häufig eine große Investition voraus. Mit energiesparenden All-in-One-PCs von Shuttle sparen Sie hingegen bares Geld.

 











Office

	

Konzentriert arbeiten, ohne Ablenkung oder störende Geräusche. An einem Desktop-PC, der sich dezent im Hintergrund hält und dennoch sofort zur Stelle ist, wenn es mal sehr schnell gehen muss.

 











Education

	

Bei IT für den Bildungssektor sollte das Augenmerk ganz besonders auf Merkmale gelegt werden, die eine angenehme Lern- und Arbeitsatmosphäre fördern.

 

















Industry

	

Auch in rauen Umgebungen, in denen es zugleich auf höchste Zuverlässigkeit ankommt, setzt man auf Produkte von Shuttle.

 











Server

	

Als UTM/Firewall, Fileserver, Webserver oder Mailserver und vieles mehr – die Mini-PCs von Shuttle machen eine gute Figur.

 











Gaming

	

Über 60 Bilder pro Sekunde, in höchster Auflösung und mit maximalem Detailreichtum sind der Garant für spannende Matches am Bildschirm.

 











Healthcare

	

Entsprechend der hohen Standards im Gesundheitswesen müssen sich diese Lösungen optisch und technisch gut integrieren lassen und besonders leicht zu reinigen sein.

 







                      
                      
                      





	
                
Support













Shuttle Knowledge Base

	

Eine Sammlung von Fragen und den passenden Antworten und ganz viel Wissenswertes.

 















Downloads

	

Das neueste BIOS, Treiber oder Handbücher sind nur wenige Klicks entfernt.

 











Supportanfrage

	

Sie haben eine Frage oder benötigen technische Unterstützung? Hier sind Sie richtig.

 












Garantie- und RMA-Service

	

Die Serviceabwicklung richtet sich nach der Art Ihrer Kundenbeziehung zu Shuttle. Wählen Sie zur optimalen Betreuung daher bitte zuerst aus, in welcher Form Sie Ihr Shuttle-Produkt erworben haben:

 



						
	Endverbraucher
	Reseller
	Direktkunden

  












	
Bezugsquellen














Distributoren

	

Offizielle Shuttle Distributoren in Europa. Fachhändler finden hier die offiziellen Shuttle Distributoren mit den entsprechenden Kontaktdaten.

 













Onlineshops (eTailer)

	

Diese Shops bieten über das Internet ausnahmslos das gesamte Shuttle Produktprogramm an oder können jeden unserer Artikel binnen kürzester Zeit beschaffen.

 













Fachhandel

	

Wo kann ich Shuttle Produkte kaufen? Bezugsquellen für Shuttle Produkte finden Sie über die Händlersuche. Wählen Sie dort einen Händler aus zahlreichen Onlineshops oder Ladengeschäften in Ihrer Nähe aus.

 













Systems Configurator

	

Wählen Sie aus tausenden Konfigurationsmöglichkeiten Ihr ideales Mini-PC-Komplettsystem. Basierend auf einer Grundkonfiguration lassen sich CPU, Speicher, Grafikkarte, Laufwerke und das Betriebssystem beliebig zusammenstellen.

 















	
Reseller


                  










	

Das Shuttle Reseller Program wurde geschaffen, um Wiederverkäufern direkt in der Vermarktung von Shuttle-Produkten zu unterstützen.

 



Reseller Program

















Reseller Newsletter

	

Melden Sie sich nach der erfolgreichen Registrierung mit Ihren Zugangsdaten im Shuttle Reseller Program an und tragen Sie Ihre E-Mail-Adresse in den Verteiler für den wöchentlichen Reseller Newsletter ein.

 










Projektgeschäfte

	

Sie haben ein Projekt und brauchen Unterstützung? Wir werden Sie bei Projekten, Ausschreibungen und Projektgeschäften zukünftig noch schneller und unkomplizierter unterstützen.
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2022-11-28



Generationssprung bei kompakten AiOs




 

 











2022-10-07



Platzsparende Barebones für Gen 12 Intel CPU
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    404 Not Found
  

Sehr geehrte Besucherin, sehr geehrter Besucher,
 vielen Dank für Ihr Interesse an Shuttle und unseren Produkten wie Shuttle Barebones, Shuttle Mini-PC-Komplettsystemen und Zubehör. Durch eine Umstrukturierung unserer Website gibt es die von Ihnen angeforderte Seite leider nicht mehr. Sie erreichen die neue Startseite ab sofort unter: www.shuttle.eu.

Bitte aktualisieren Sie Ihre Bookmarks und die verwendeten Links dementsprechend.

Mit freundlichen Grüßen
 Ihr Shuttle Team
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